



平成 30 年 4 月 6 日

各 位

会 社 名 さが美グループホールディングス株式会社
代 表 者 名 代表取締役会長 原 知己
(コード番号 8 2 0 1 東証第一部)
問 合 せ 先 執行役員 (業務本部長) 井上 岳治
(TEL 0463-52-0860)

(訂正) 「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 30 年 4 月 6 日に公表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」につきまして、下記のとおり訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、数値データの訂正はございません。

記

1. 訂正の経緯

平成 30 年 4 月 6 日付「業績予想の修正に関するお知らせ」の公表後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正内容

訂正箇所には_____ (下線) を付して表示しております。

1. (2) 注記

(訂正前)

(注) 前回発表予想の連結・個別数値 (営業収益) について、当初見通しに合わせて、平成 30 年 2 月 20 日までの通常決算期の予測を記載しておりました。なお、次頁におけるご参考の前回発表予想も同様でございます。

(訂正後)

(注) 前回発表予想の連結数値 (営業収益) について、当初見通しに合わせて、平成 30 年 2 月 20 日までの通常決算期の予測を記載しておりました。なお、次頁におけるご参考の前回発表予想も同様でございます。

以 上